
第2回新型コロナウイルス影響調査まとめ 全国商工団体連合会

回答数 1,002 2020年8月12日現在

業種 建設 307 30.6% 飲食 158 15.8%

製造 124 12.4% 理美容 34 3.4%

卸 26 2.6% その他サービス 146 14.6%

小売 87 8.7% 運輸 15 1.5%

宿泊 10 1.0% その他 95 9.5%

新型コロナウイルスの経営への影響

ある 686 68.5%

ない 146 14.6%

これから 153 15.3%

未回答 17 1.7%

5/26（緊急事態宣言解除）以降の売り上げ（前年比）

増えている 42 4.2%

変わらない 240 24.0%

減っている 690 68.9%

うち　　1割以内 47 6.8%

2割以内 84 12.2%

3割以内 133 19.3%

4割以内 58 8.4%

5割以内 70 10.1%

5割超 257 37.2%

不明 41 5.9%

未回答 30 4.3%

実行済みの支援策（複数回答）

持続化給付金 521 52.0% 借入の条件変更 7 0.7%

ものづくり補助金 7 0.7% 自治体制度融資 32 3.2%

持続化補助金 35 3.5% 民間金融機関融資 52 5.2%

IT補助金 4 0.4% 納税の猶予 30 3.0%

雇用調整助成金 28 2.8% 固定資産税減免 7 0.7%

小学校休業支援金 5 0.5% 国保減免 38 3.8%

セーフティネット保証 48 4.8% 自治体独自給付金 164 16.4%

政府系金融機関融資 82 8.2%

国や自治体の支援策

十分 41 4.1%

足りない 513 51.2%

分からない 365 36.4%

未回答 83 8.3%

 264（38.3％）

 385（55.8％）




